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300/2022 

 

AQUA TECHNIX GmbH, prin ROMINVENT SA, 

contestă Decizia comunicată cu O.S.I.M. nr. 

1053894/11.10.2022, de admitere la înregistrare după 

opoziţie  a mărcii figurative, individuale ,,AQUA TECH 

PREMIUM" nr. depozit M 2021 03240, intimat-

solicitant LOGISTICA SRL, prin mandatar CABINET 

P.I. CLAUDIA MONICA FRISCH. 

 

ADMIS ÎN PARTE, pentru următoarele produse din 

clasa 7: Motopompă de apă; pompe cu aer 

comprimat; ejectoare (pompe); mașini de 

aprovizionare cu apă (pompe); pompe; pompe 

aspirante; pompe axiale; pompe centrifuge; pompe 

centrifuge cu autoamorsare; pompe centrifuge pentru 

unitățile de condensare; pompe; pompe cu 

autoreglare (altele decât cele pentru furnizare de 

combustibil la stațiile de alimentare); pompe cu 

diafragmă; pompe cu diafragmă pentru pomparea 
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materialelor semi-lichide; pompe cu diafragmă pentru 

pomparea materialelor fluide; pompe cu diafragmă 

pentru pomparea materialului lichid; pompe cu 

osmoză inversă; pompe cu roți dințate; pompe cu 

spirală; pompe cu șurub excentric; pompe cu turbină 

verticală; pompe cu volum controlat; pompe de aer; 

pompe de aer (instalații de garaje); pompe de aer 

pentru terarii; pompe de aerare; pompe de aerare 

pentru acvarii; pompe de aerare pentru corpuri de 

apă; pompe de aerare pentru iazuri; pompe de 

alimentare; pompe de apă; pompe de apă acționate 

cu motor; pompe de apă centrifuge pentru uz casnic; 

pompe de apă folosite la motoare; pompe de apă 

pentru aerarea bazinelor cu apă; pompe de apă 

pentru aerisirea acvariilor; pompe de apă pentru băi; 

pompe de apă pentru băi spa; pompe de apă pentru 

dușuri; pompe de apă pentru piscine; pompe de apă 

pentru unități de filtrare a apei; pompe de apă pentru 

utilizare în iazuri de grădină; pompe de apă pentru 

utilizare în terarii; pompe de apă pentru utilizare în 

acvarii; pompe de căldură (piese pentru mașini); 

pompe de circulație; pompe de combustibil; pompe de 

combustibil (cu autoreglare); pompe de combustibil 

pentru vehiculele cu motor; pompe de combustibil 

pentru motoare; pompe de combustibil pentru 

vehicule terestre; pompe de difuzie; pompe de 

distribuire; pompe de distribuție a combustibilului 

pentru stațiile de alimentare; pompe de drenare cu 

ulei; pompe de duș; pompe de eliminare a 

depunerilor; pompe de gresare; pompe de gresare 

(mașini-unelte); pompe de gresat acționate cu aer 

comprimat; pompe de injecție a combustibilului; 

pompe de macerare; pompe de presiune; pompe de 

presiune pentru mașini și instalații de spălat; pompe 

de refulare; pompe de santină; pompe de valuri 

pentru acvarii; pompe electrice; pompe electrice de 

apă; pompe electrice de apă pentru băi spa; pompe 

electrice de apă pentru băi; pompe electrice de apă 

pentru piscine; pompe electrice de grădină; pompe 

electrice pentru iazuri; pompe electrice pentru piscine; 

pompe electrice submersibile; pompe hidraulice; 

pompe hidraulice cu servocontrol; pompe pentru 

extragerea de lichide; pompe pentru fluide; pompe 

pentru nămol; pompe pneumatice; pompe 

submersibile. 
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  PREŞEDINTE         

Comisie de Contestaţii  Mărci              

      Carmen SOLZARU                                                  Secretar,                   

                                     Iulia ZIKELI                                                                      
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304/2022 

 

CHIRIŢĂ VOGEL DIANA, CHIRIŢĂ RUXANDRA, 

CHIRIŢĂ ALEXANDRU AUGUSTIN şi CHIRIŢĂ 

ADRIAN FRANCISC, prin mandatar ENPORA, 

contestă Decizia comunicată cu O.S.I.M. nr. 

1053893/11.10.2022, de admitere la înregistrare după 

opoziţie  a mărcii figurative, individuale ,,FUNDAŢIA 

CIREŞARII" nr. depozit M 2021 01064, intimat-

solicitant FUNDAŢIA CIREŞARII. 

 

“RESPINGE EXCEPŢIA” 

SE ACORDĂ TERMEN LA DATA DE  25.09.2023 

 


